
Je remarquai qu'en guise de __________, il emportait une __________ de fer grosse comme le __________ et longue d'__________ un mètre cinquante... Arrivé à l'__________ où il désirait aller, il se mit à __________ sa tringle de __________ dans la __________. Il faisait ainsi un __________ dans lequel il mettait un __________, puis il __________ le trou. Il plantait des __________... Il planta ainsi ses cent glands avec un __________ extrême. Depuis trois __________, il plantait des __________ dans cette solitude. Il en avait __________ cent mille . Sur les cent mille, __________ mille étaient __________. Il resterait environ dix __________ chênes qui allaient __________ dans cet endroit où il n'y avait __________ auparavant.


MOTS A CASER :

   ans   arbres   bâton   chênes   endroit   environ   fer   gland   mille   planté   planter   pouce   pousser   rebouchait   rien   soin   sortis   terre   tringle   trou   vingt


Solution :

L'homme qui plantait des arbres

Je remarquai qu'en guise de bâton, il emportait une tringle de fer grosse comme le pouce et longue d'environ un mètre cinquante... Arrivé à l'endroit où il désirait aller, il se mit à planter sa tringle de fer dans la terre. Il faisait ainsi un trou dans lequel il mettait un gland, puis il rebouchait le trou. Il plantait des chênes... Il planta ainsi ses cent glands avec un soin extrême. Depuis trois ans, il plantait des arbres dans cette solitude. Il en avait planté cent mille . Sur les cent mille, vingt mille étaient sortis. Il resterait environ dix mille chênes qui allaient pousser dans cet endroit où il n'y avait rien auparavant.
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